

Retificação do Edital nº 10 de 02 de dezembro de 2021

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - CAMPUS ALAGOINHAS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 445, de 19/03/2018, publicada no D.O.U. de 20/03/2018, Seção 2, página 22, e de acordo com as disposições contidas na Lei 11.892, de 29 de dezembro de 2008 e pelo art. 84, inc. I, do Regimento Geral do IF Baiano, torna pública a retificação do Edital nº 10, 02 de dezembro de 2021, referente ao Processo de escolha de 01 (um) Coordenador do Curso Técnico em Agroecologia Integrado ao Ensino Médio e 01 (um) Coordenador do Curso Subsequente em Agroindústria do Campus Alagoinhas e seus respectivos suplentes.

ONDE SE LÊ:

Eleições em Reunião Conjunta: 15.12.2021

LEIA-SE:

Eleições em Reunião Conjunta: 14.12.2021

As demais disposições do Edital supracitado, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Jose Renato Oliveira Mascarenhas, DIRETOR - CD2 - ALG-DG**, em 10/12/2021 16:51:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/12/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 270787

Código de Autenticação: c388583bdd

